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Συνεχίζεται η ανθρωπιστική δράση του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας στην πολύπαθη νότια 
Συρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Εν μέσω της δίνης της ανθρωπιστικής κρίσης που συγκλονίζει τη νότια 
Συρία και ιδιαίτερα την πόλη Σουέιντα, λόγω των πρόσφατων 
ενδοκοινοτικών εντάσεων και συγκρούσεων μεταξύ Δρούζων και 
Βεδουίνων, το Πατριαρχείο Αντιοχείας συνεχίζει αδιάκοπα την 
προσπάθειά του να προασπίζει τις χριστιανικές αρχές της αγάπης, της 
συμπόνιας και της αλληλεγγύης, διαδραματίζοντας σημαντικό πνευματικό 
και ανθρωπιστικό ρόλο.
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Στο πλαίσιο της στήριξης των πληγέντων, αντιπροσωπεία του Τμήματος 
Οικουμενικών Σχέσεων και Ανάπτυξης του Πατριαρχείου Αντιοχείας παρέδωσε 
ποσότητα φαρμάκων για νεφροπαθείς σε νοσοκομείο της περιοχής. Τα φάρμακα 
καλύπτουν περίπου 200 συνεδρίες αιμοκάθαρσης και αποτελούν μέρος των 
φαρμάκων που παραδόθηκαν από την ανθρωπιστική αποστολή του Τμήματος που 
έφτασε στην περιοχή την περασμένη εβδομάδα.



Επίσης η αντιπροσωπεία του Τμήματος προσέφερε ψυχολογική βοήθεια σε 
συνεργασία με ψυχίατρο αντιμετωπίζοντας περιστατικά και χορηγώντας τα 
απαραίτητα ψυχιατρικά φάρμακα.



Στο ίδιο πλαίσιο, η αντιπροσωπεία του Τμήματος παρείχε συνεδρίες ψυχολογικής 
υποστήριξης σε άνδρες, γυναίκες και παιδιά σε δύο κέντρα φιλοξενίας στην πόλη 
Σάχμπα.



Επιπλέον, είχε συνάντηση με τη νομική επιτροπή της πόλης, η οποία την όρισε ως 
τη μοναδική εξουσιοδοτημένη να διεξάγει συνεδρίες ψυχολογικής υποστήριξης για 
τις πληγείσες οικογένειες στα τοπικά κέντρα φιλοξενίας.

Στο πλαίσιο της προσπάθειάς της να στηρίξει τις πιο ευάλωτες ομάδες του 
πληθυσμού, η αντιπροσωπεία διένειμε επίσης δέματα τροφίμων στον Σύλλογο 
Ατόμων με Σωματική Αναπηρία και σε πληγείσες οικογένειες.



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Μητροπολίτης Βόστρων για κατάσταση στη Σουέιντα: Ανοίξτε τους 
ανθρωπιστικούς διαδρόμους – Να σταματήσει ο αποκλεισμός

Η Ιερά Μητρόπολη Βόστρων στην πρώτη γραμμή της προσφοράς και της 
αγάπης προς τον άνθρωπο στην εμπόλεμη νότια Συρία

Αυτοψία Μητροπολίτη Βόστρων σε Κέντρο Υγείας της Σουέιντα – «Δεν θα 
επιτρέψουμε σε κανέναν να υπονομεύσει την ενότητά μας»

Το Πατριαρχείο Αντιοχείας στην πρώτη γραμμή της ανθρωπιστικής 
βοήθειας στη νότια Συρία
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